
Η πορεία του Πολυτεχνείου να μετατραπεί σε παλλαϊκή διαδήλωσης
αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό!

Κάλεσμα αριστερών οργανώσεων

Οργανώσεις της αντικαπιταλιστικής, ριζοσπαστικής και κομμουνιστικής Αριστεράς ζητούν
τη μετατροπή της πορείας του Πολυτεχνείου σε ποτάμι αλληλεγγύης στον
Παλαιστινιακό λαό.

Οι οργανώσεις καλούν εργαζόμενους, εργαζόμενες και τη νεολαία να διαδηλώσουν την
Κυριακή 17 Νοεμβρίου στην Πρεσβεία των ΗΠΑ και στη συνέχεια η πορεία να συνεχίσει
μέχρι την Πρεσβεία του Ισραήλ.

Τιμάμε την 51η επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και τη μετατρέπουμε και σε
ένα παλλαϊκό ποτάμι αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό και τη δίκαιη αντίσταση
του!

Οργανώσεις και συλλογικότητες που αντιλαμβανόμαστε αυτή την αναγκαιότητα ως κρίσιμη
καλούμε εργαζόμενους, εργαζόμενες και τη νεολαία να πορευτούμε την Κυριακή 17
Νοεμβρίου στην πρεσβεία των ΗΠΑ και να καταλήξουμε στην Πρεσβεία του Ισραήλ!
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Καλούμε και τις υπόλοιπες συλλογικότητες του εργατικού και λαϊκού κινήματος, τους
μαζικούς φορείς, τα κόμματα και τις οργανώσεις της αριστεράς να λάβουν αντίστοιχες
αγωνιστικές αποφάσεις ώστε στην Πρεσβεία του Ισραήλ να καταλήξουμε χιλιάδες λαού και
νεολαίας και να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης !

 

ΝΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΤΕΙ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ 
ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ!
 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ – Αντικαπιταλιστική Αριστερή Συνεργασία για την Ανατροπή

Αναμέτρηση – Οργάνωση για μία νέα κομμουνιστική αριστερά

Αντιιμπεριαλιστικό Μέτωπο

Αντικαπιταλιστική Πολιτική Ομάδα

Αντι-ΝΑΤΟ Δράση

Διεθνιστική Εργατική Αριστερά- ΔΕΑ

Ένωση Παλαιστίνιων Εργαζόμενων Ελλάδος

Επαναστατικό Κομμουνιστικό Κίνημα Ελλάδος – ΕΚΚΕ

Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα- ΕΕΚ

Κίνηση Ενωτικής Μαχόμενης Αριστεράς – ΚΕΜΑ

Κίνηση Κομμουνιστών Εργατικός Αγώνας

Λαϊκή Δράση – Ομάδα Κομμουνιστών/Αγωνιστών



Μετάβαση- Οργάνωση για την κομμουνιστική προοπτική

Μέτωπο Λαϊκού Αγώνα «Ηλέκτρα Αποστόλου»

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση – νΚΑ

Πρωτοβουλία για την ανασυγκρότηση του κομμουνιστικού κινήματος


